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静岡市では、「静岡市みどりの基本計画（令和６年度改定予定）」に基づいて、緑地の適正な保全及び

緑化の推進に関する施策を総合的かつ計画的に進めるとともに、「みどり」豊かで快適に過ごせる地域

づくりや公園のさらなる利活用を進めたいと考えています。 

今後の公園・緑地行政の参考とするため、静岡市の「みどり」と公園について、皆さんのご意見を伺

いました。 
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５．市の「みどり」と公園について 

まず、「みどり」について伺います。 

問１ あなたが「みどり」と聞いて、思い浮かべるものはどのようなものですか。 

    （○はいくつでも） 

 

「みどり」と聞いて思い浮かべるものについては、「市街地を囲む山々」69.5％と最も多く、次い

で「公園」65.0％、「街路樹」53.5％、「田畑などの農地」40.4％、「社寺境内地（神社と寺院等）」30.5％

などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

69.5

65.0

53.5

40.4

30.5

25.7

17.5

12.6

4.9

1.5

1.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80%

市街地を囲む山々

公園

街路樹

田畑などの農地

社寺境内地（神社と寺院等）

河川や池などの水辺のみどり

生垣などの住宅地のみどり

学校や図書館などの公共施設のみどり

海浜のみどり

工業地のみどり

その他

無回答 N=1,353
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性別でみると、「市街地を囲む山々」は男性71.8％、女性67.2％となっています。「公園」は男性64.0％、

女性66.5％となっています。「街路樹」は男性53.0％、女性53.6％となっています。 

年代別でみると、「市街地を囲む山々」は60代76.7％、20代75.0％、10代71.4％の順になっていま

す。「公園」は60代69.5％、70代以上68.2％、30代67.4％の順になっています。「街路樹」は70代以上

57.5％、10代57.1％、60代56.2％の順になっています。 

行政区別でみると、「市街地を囲む山々」は葵区73.1％、清水区68.3％、駿河区65.8％の順になっ

ています。「公園」は駿河区68.9％、葵区64.9％、清水区62.3％の順になっています。「街路樹」は葵

区53.9％、駿河区53.3％、清水区53.1％の順になっています。  

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

市
街
地
を
囲
む
山
々

公
園

街
路
樹

田
畑
な
ど
の
農
地

社
寺
境
内
地
（
神
社
と
寺
院
等
）

河
川
や
池
な
ど
の
水
辺
の
み
ど
り

生
垣
な
ど
の
住
宅
地
の
み
ど
り

学
校
や
図
書
館
な
ど
の
公
共
施
設
の
み
ど
り

海
浜
の
み
ど
り

工
業
地
の
み
ど
り

そ
の
他

無
回
答

1,353 69.5 65.0 53.5 40.4 30.5 25.7 17.5 12.6 4.9 1.5 1.3 1.6

男性 592 71.8 64.0 53.0 38.2 31.6 28.7 17.9 12.3 7.1 1.7 0.8 2.0

女性 729 67.2 66.5 53.6 42.0 29.1 23.3 17.3 12.8 2.9 1.2 1.5 1.4

10代 14 71.4 42.9 57.1 35.7 0.0 21.4 14.3 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0

20代 72 75.0 51.4 41.7 37.5 12.5 26.4 9.7 8.3 5.6 1.4 1.4 0.0

30代 129 60.5 67.4 50.4 35.7 20.2 27.1 8.5 10.1 6.2 2.3 0.8 0.0

40代 172 69.2 62.8 49.4 43.0 16.9 25.0 8.7 12.2 5.8 1.2 1.2 0.0

50代 237 69.2 60.8 50.6 36.3 27.0 24.5 16.9 12.2 5.1 2.1 1.7 0.0

60代 249 76.7 69.5 56.2 45.4 41.8 24.9 14.5 12.4 4.8 0.4 0.8 0.8

70代以上 466 67.2 68.2 57.5 40.8 36.9 26.4 26.6 13.7 3.9 1.7 1.3 4.3

葵区 501 73.1 64.9 53.9 41.5 27.5 26.3 16.0 13.0 3.0 1.0 1.6 2.0

駿河区 383 65.8 68.9 53.3 39.2 30.5 25.1 16.4 12.0 5.2 1.6 1.0 1.3

清水区 454 68.3 62.3 53.1 40.3 33.0 25.3 20.3 12.1 6.4 2.0 1.1 1.5

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別
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問２ あなたがお住まいの地域は、「みどり」が多い地域だと思いますか。 

    （○は１つ） 

 

お住まいの地域は「みどり」が多い地域だと思うかについては、「ある程度そう思う」44.9％と最

も多く、次いで「そう思う」26.5％、「あまりそう思わない」20.7％などとなっています。 

また、『そう思う』（「そう思う」+「ある程度そう思う」）は71.4％、『そう思わない』（「あまりそう

思わない」+「思わない」）は25.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、『そう思う』（「そう思う」+「ある程度そう思う」）は男性70.6％、女性71.9％とな

っています。『そう思わない』（「あまりそう思わない」+「思わない」）は男性26.0％、女性25.8％と

なっています。 

年代別でみると、『そう思う』は60代78.3％、50代73.4％、10代71.4％の順になっています。『そう

思わない』は30代31.0％、70代以上27.7％、40代27.3％の順になっています。 

行政区別でみると、『そう思う』は葵区77.2％、清水区72.3％、駿河区62.4％の順になっています。

『そう思わない』は駿河区35.0％、清水区25.3％、葵区19.8％の順になっています。  

26.5

27.4

25.7

14.3

29.2

23.3

30.2

28.3

29.7

23.2

31.3

18.3

28.2

44.9

43.2

46.2

57.1

41.7

44.2

40.1

45.1

48.6

44.6

45.9

44.1

44.1

20.7

19.9

21.1

21.4

22.2

24.8

21.5

20.7

14.9

22.1

17.0

27.2

19.4

5.2

6.1

4.7

0.0

4.2

6.2

5.8

3.8

6.0

5.6

2.8

7.8

5.9

1.5

1.7

1.4

7.1

2.8

1.6

2.3

1.7

0.4

1.3

1.6

1.8

0.9

1.3

1.7

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.4

3.2

1.4

0.8

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,353

男性 N=592

女性 N=729

10代 N=14

20代 N=72

30代 N=129

40代 N=172

50代 N=237

60代 N=249

70代以上 N=466

葵区 N=501

駿河区 N=383

清水区 N=454

そう思う ある程度

そう思う

あまりそう

思わない

思わない わからない 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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問２で「１ そう思う」「２ どちらかといえばそう思う」と回答した方に伺います。 

問２－１ 「みどり」が多いと思う理由は何ですか。 

     （○はいくつでも） 

 

「みどり」が多いと思う理由については、「目に見える範囲の「みどり」が多いから」76.6％と最

も多く、次いで「自宅からアクセスできる身近な「みどり」の空間が多いから」38.1％、「公園や農

地、樹林地など種類に富んだ「みどり」の空間が混在しているから」25.4％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

76.6

38.1

25.4

21.6

17.0

1.9

2.3

0% 20% 40% 60% 80%

目に見える範囲の「みどり」が多いから

自宅からアクセスできる

身近な「みどり」の空間が多いから

公園や農地、樹林地など種類に富んだ

「みどり」の空間が混在しているから

広い公園や丘陵地など、まとまった面積のある

拠点的な「みどり」の空間が多いから

街路樹や宅地などの「みどり」の空間が

連続して繋がっているから

その他

無回答 N=965
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性別でみると、「目に見える範囲の「みどり」が多いから」は男性78.0％、女性75.4％となってい

ます。「自宅からアクセスできる身近な「みどり」の空間が多いから」は男性40.2％、女性36.6％と

なっています。「公園や農地、樹林地など種類に富んだ「みどり」の空間が混在しているから」は男

性26.8％、女性24.6％となっています。 

年代別でみると、「目に見える範囲の「みどり」が多いから」は10代、60代80.0％、40代79.3％の

順になっています。「自宅からアクセスできる身近な「みどり」の空間が多いから」は40代42.1％、

70代以上40.8％、50代37.4％の順になっています。「公園や農地、樹林地など種類に富んだ「みどり」

の空間が混在しているから」は70代以上31.3％、50代25.3％、60代24.1％の順になっています。 

行政区別でみると、「目に見える範囲の「みどり」が多いから」は葵区79.6％、清水区78.0％、駿

河区70.7％の順になっています。「自宅からアクセスできる身近な「みどり」の空間が多いから」は

葵区42.4％、清水区37.2％、駿河区32.2％の順になっています。「公園や農地、樹林地など種類に富

んだ「みどり」の空間が混在しているから」は駿河区30.1％、清水区25.3％、葵区22.7％の順になっ

ています。  

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

目
に
見
え
る
範
囲
の
「
み
ど
り
」

が
多

い
か
ら

自
宅
か
ら
ア
ク
セ
ス
で
き
る
身
近
な

「

み
ど
り
」
の
空
間
が
多
い
か
ら

公
園
や
農
地
、
樹
林
地
な
ど
種
類
に
富

ん
だ
「
み
ど
り
」
の
空
間
が
混
在
し
て

い
る
か
ら

広
い
公
園
や
丘
陵
地
な
ど
、

ま
と
ま
っ

た
面
積
の
あ
る
拠
点
的
な
「

み
ど
り
」

の
空
間
が
多
い
か
ら

街
路
樹
や
宅
地
な
ど
の
「

み
ど
り
」
の

空
間
が
連
続
し
て
繋
が
っ

て
い
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

965 76.6 38.1 25.4 21.6 17.0 1.9 2.3

男性 418 78.0 40.2 26.8 26.3 16.3 1.9 2.4

女性 524 75.4 36.6 24.6 18.1 17.7 1.9 2.3

10代 10 80.0 30.0 10.0 30.0 10.0 0.0 0.0

20代 51 70.6 29.4 19.6 17.6 15.7 0.0 2.0

30代 87 75.9 33.3 19.5 24.1 14.9 0.0 1.1

40代 121 79.3 42.1 20.7 20.7 15.7 1.7 0.8

50代 174 75.3 37.4 25.3 28.7 17.8 2.3 0.6

60代 195 80.0 35.9 24.1 20.5 13.8 3.1 2.6

70代以上 316 75.3 40.8 31.3 18.7 20.3 1.9 4.1

葵区 387 79.6 42.4 22.7 21.7 14.0 2.6 1.6

駿河区 239 70.7 32.2 30.1 23.4 23.4 2.1 1.7

清水区 328 78.0 37.2 25.3 20.1 16.2 0.9 3.4

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別
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問１で思い浮かべられた身近な「みどり」は、市民の皆さんの生活の質を高めるための様々な効 

果や機能を持っています。 

問３ あなたが「みどり」に期待することは何ですか。 

  （○はいくつでも） 

 

「みどり」に期待することについては、「美しいまちなみ景観の形成」66.1％と最も多く、次いで

「気温上昇の緩和や二酸化炭素の吸収など都市の環境の改善」58.6％、「休養や休憩の場の提供」

52.7％、「生き物の生息空間の創出」41.5％、「子どもの健全な育成の場の提供」34.4％などとなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

66.1

58.6

52.7

41.5

34.4

28.2

23.7

22.7

20.3

15.7

15.5

1.6

1.4

2.6

0% 20% 40% 60% 80%

美しいまちなみ景観の形成

気温上昇の緩和や二酸化炭素の吸収など都市の環境の改善

休養や休憩の場の提供

生き物の生息空間の創出

子どもの健全な育成の場の提供

雨水を貯留し住宅地の浸水を軽減する機能

スポーツ・健康運動の場の提供

行楽や観光の拠点

災害時の避難場所の提供

火災時の延焼の遅延や防止

教養、文化活動等様々な余暇活動の場の提供

「みどり」に期待することは特にない

その他

無回答 N=1,353



80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「美しいまちなみ景観の形成」は男性67.6％、女性65.0％となっています。「気温上

昇の緩和や二酸化炭素の吸収など都市の環境の改善」は男性52.5％、女性63.4％となっています。「休

養や休憩の場の提供」は男性51.7％、女性53.5％となっています。 

年代別でみると、「美しいまちなみ景観の形成」は20代70.8％、50代69.2％、40代68.6％の順にな

っています。「気温上昇の緩和や二酸化炭素の吸収など都市の環境の改善」は60代68.3％、50代61.6％、

70代以上59.0％の順になっています。「休養や休憩の場の提供」は10代57.1％、50代57.0％、60代56.2％

の順になっています。 

行政区別でみると、「美しいまちなみ景観の形成」は葵区 66.9％、清水区 65.9％、駿河区 65.0％の

順になっています。「気温上昇の緩和や二酸化炭素の吸収など都市の環境の改善」は駿河区 59.5％、

葵区 58.5％、清水区 58.4％の順になっています。  

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

美
し
い
ま
ち
な
み
景
観
の
形
成

気
温
上
昇
の
緩
和
や
二
酸
化
炭
素
の
吸
収
な
ど
都
市

の
環
境
の
改
善

休
養
や
休
憩
の
場
の
提
供

生
き
物
の
生
息
空
間
の
創
出

子
ど
も
の
健
全
な
育
成
の
場
の
提
供

雨
水
を
貯
留
し
住
宅
地
の
浸
水
を
軽
減
す
る
機
能

ス
ポ
ー
ツ
・
健
康
運
動
の
場
の
提
供

行
楽
や
観
光
の
拠
点

災
害
時
の
避
難
場
所
の
提
供

火
災
時
の
延
焼
の
遅
延
や
防
止

教
養
、
文
化
活
動
等
様
々
な
余
暇
活
動
の
場
の
提
供

「
み
ど
り
」
に
期
待
す
る
こ
と
は
特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,353 66.1 58.6 52.7 41.5 34.4 28.2 23.7 22.7 20.3 15.7 15.5 1.6 1.4 2.6

男性 592 67.6 52.5 51.7 46.3 32.3 30.1 26.4 22.1 19.8 17.4 15.4 2.2 1.0 3.2

女性 729 65.0 63.4 53.5 37.9 36.1 26.1 21.3 23.0 20.3 13.9 15.6 1.0 1.8 2.2

10代 14 64.3 57.1 57.1 42.9 42.9 14.3 28.6 14.3 7.1 0.0 21.4 0.0 0.0 0.0

20代 72 70.8 44.4 38.9 47.2 31.9 18.1 22.2 27.8 11.1 6.9 18.1 1.4 0.0 0.0

30代 129 65.9 44.2 45.0 44.2 47.3 19.4 22.5 25.6 13.2 9.3 17.8 3.1 0.0 0.8

40代 172 68.6 57.0 50.0 40.7 43.0 27.9 25.0 20.9 15.1 14.0 18.0 1.2 1.2 1.2

50代 237 69.2 61.6 57.0 45.6 29.1 31.2 20.3 26.2 16.5 12.7 15.2 1.7 0.8 0.8

60代 249 66.7 68.3 56.2 43.0 30.1 32.1 23.7 20.1 19.7 12.0 15.3 0.4 2.0 1.2

70代以上 466 62.4 59.0 53.6 37.6 32.6 28.5 25.1 20.8 28.1 23.2 13.5 1.9 2.1 5.8

葵区 501 66.9 58.5 52.5 44.3 36.5 28.7 26.3 25.5 19.6 16.0 14.8 1.6 1.6 3.2

駿河区 383 65.0 59.5 54.0 39.9 34.2 26.4 24.5 18.5 19.6 15.1 14.6 1.0 1.6 1.8

清水区 454 65.9 58.4 52.0 40.1 32.2 28.6 19.8 22.7 21.4 15.6 17.0 2.0 1.1 2.4

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別
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次に、公園について伺います。 

問４ あなたが公園に期待することは何ですか。 

  （○はいくつでも） 

 

公園に期待することについては、「休養や休憩の場の提供」58.7％と最も多く、次いで「子どもの

健全な育成の場の提供」57.5％、「災害時の避難場所の提供」49.7％、「美しいまちなみ景観の形成」

47.8％、「スポーツ・健康運動の場の提供」41.3％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

58.7

57.5

49.7

47.8

41.3

29.7

27.4

23.7

22.1

19.2

16.8

2.4

1.8

2.1

0% 20% 40% 60%

休養や休憩の場の提供

子どもの健全な育成の場の提供

災害時の避難場所の提供

美しいまちなみ景観の形成

スポーツ・健康運動の場の提供

気温上昇の緩和や二酸化炭素の吸収など都市の環境の改善

生き物の生息空間の創出

公園空間があることによる火災時の延焼の遅延や防止

行楽や観光の拠点

雨水を貯留し住宅地の浸水を軽減する機能

教養、文化活動等様々な余暇活動の場の提供

公園に期待することは特にない

その他

無回答 N=1,353
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性別でみると、男性と女性では順位が異なり、男性は「休養や休憩の場の提供」59.8％、「子ども

の健全な育成の場の提供」55.6％、「美しいまちなみ景観の形成」52.7％の順になっています。女性

は「子どもの健全な育成の場の提供」59.1％、「休養や休憩の場の提供」58.4％、「災害時の避難場所

の提供」49.0％の順になっています。 

年代別でみると、「休養や休憩の場の提供」は50代66.2％、10代64.3％、40代60.5％の順になって

います。「子どもの健全な育成の場の提供」は40代79.7％、30代79.1％、20代66.7％の順になってい

ます。「災害時の避難場所の提供」は70代以上59.0％、10代57.1％、60代53.0％の順になっています。 

行政区別でみると、「休養や休憩の場の提供」は葵区59.5％、清水区58.8％、駿河区58.5％の順に

なっています。「子どもの健全な育成の場の提供」は葵区61.1％、駿河区57.4％、清水区54.2％の順

になっています。「災害時の避難場所の提供」は葵区49.9％、清水区49.8％、駿河区49.3％の順にな

っています。  

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

休
養
や
休
憩
の
場
の
提
供

子
ど
も
の
健
全
な
育
成
の
場
の
提
供

災
害
時
の
避
難
場
所
の
提
供

美
し
い
ま
ち
な
み
景
観
の
形
成

ス
ポ
ー
ツ
・
健
康
運
動
の
場
の
提
供

気
温
上
昇
の
緩
和
や
二
酸
化
炭
素
の
吸
収
な
ど
都
市

の
環
境
の
改
善

生
き
物
の
生
息
空
間
の
創
出

公
園
空
間
が
あ
る
こ
と
に
よ
る
火
災
時
の
延
焼
の
遅

延
や
防
止

行
楽
や
観
光
の
拠
点

雨
水
を
貯
留
し
住
宅
地
の
浸
水
を
軽
減
す
る
機
能

教
養
、
文
化
活
動
等
様
々
な
余
暇
活
動
の
場
の
提
供

公
園
に
期
待
す
る
こ
と
は
特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,353 58.7 57.5 49.7 47.8 41.3 29.7 27.4 23.7 22.1 19.2 16.8 2.4 1.8 2.1

男性 592 59.8 55.6 50.2 52.7 46.3 28.4 30.9 25.3 22.0 19.1 16.2 2.5 1.9 2.0

女性 729 58.4 59.1 49.0 44.4 37.3 30.6 24.8 22.5 22.1 18.8 17.1 2.2 1.8 2.2

10代 14 64.3 57.1 57.1 42.9 57.1 14.3 35.7 7.1 7.1 28.6 35.7 0.0 0.0 0.0

20代 72 56.9 66.7 31.9 41.7 51.4 13.9 27.8 5.6 20.8 12.5 23.6 2.8 0.0 0.0

30代 129 51.2 79.1 32.6 43.4 52.7 9.3 33.3 10.9 24.0 16.3 20.2 1.6 2.3 0.0

40代 172 60.5 79.7 41.9 43.6 44.2 22.1 22.7 15.1 28.5 17.4 19.2 1.7 1.7 1.2

50代 237 66.2 57.0 48.1 47.3 43.5 26.6 28.7 19.8 33.8 16.9 19.8 1.7 2.1 1.3

60代 249 59.4 51.8 53.0 52.2 39.0 35.3 24.1 28.5 18.5 18.1 13.3 3.6 0.0 1.6

70代以上 466 56.7 45.7 59.0 49.6 35.4 39.5 28.5 33.3 15.5 23.0 13.5 2.6 2.8 4.1

葵区 501 59.5 61.1 49.9 47.5 43.7 29.7 27.5 23.4 26.5 18.6 20.4 2.2 2.2 1.8

駿河区 383 58.5 57.4 49.3 46.7 40.7 30.5 28.5 25.3 18.3 18.0 14.9 2.1 2.1 1.3

清水区 454 58.8 54.2 49.8 48.9 39.4 28.9 26.7 22.7 20.3 20.7 14.3 2.9 1.1 2.9

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別
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問５ あなたは、市内の公園をどのくらいの頻度で利用しますか。 

（○は１つ） 

 

市内の公園をどのくらいの頻度で利用するかについては、「たまに利用する（年１回以上）」29.0％

と最も多く、次いで「ほとんど利用しない（数年に１回程度）」21.9％、「まったく利用しない」19.1％

などとなっています。 

『利用する』（「ほぼ毎日利用する」+「よく利用する（週１回以上）」+「利用する（月１回以上）」+「た

まに利用する（年１回以上）」）は57.3％となっています。『利用しない』（「ほとんど利用しない（数年に１

回程度）」+「まったく利用しない」）は41.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「たまに利用する（年１回以上）」は男性女性共に29.1％となっています。『利用す

る』（「ほぼ毎日利用する」+「よく利用する（週１回以上）」+「利用する（月１回以上）」+「たまに利用する（年

１回以上）」）は男性63.2％、女性52.9％となっています。 

年代別でみると、『利用する』は30代72.1％、40代63.9％、60代59.0％の順になっています。 

行政区別でみると、『利用する』は葵区60.3％、駿河区、清水区55.8％の順になっています。  

2.7

3.2

2.3

0.0

1.4

3.9

2.9

2.1

2.0

3.2

2.8

2.1

3.1

10.5

12.8

8.9

21.4

8.3

24.0

12.8

5.9

9.6

9.0

11.4

10.7

9.5

15.1

18.1

12.6

7.1

12.5

23.3

20.3

14.8

13.7

12.7

15.4

17.2

13.0

29.0

29.1

29.1

21.4

27.8

20.9

27.9

24.5

33.7

32.0

30.7

25.8

30.2

21.9

19.9

23.6

21.4

25.0

10.1

19.8

31.2

20.9

20.8

21.8

21.9

21.6

19.1

15.7

21.3

28.6

25.0

17.8

15.7

20.7

18.9

18.7

16.8

20.6

20.3

1.8

1.2

2.2

0.0

0.0

0.0

0.6

0.8

1.2

3.6

1.2

1.6

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,353

男性 N=592

女性 N=729

10代 N=14

20代 N=72

30代 N=129

40代 N=172

50代 N=237

60代 N=249

70代以上 N=466

葵区 N=501

駿河区 N=383

清水区 N=454

ほぼ毎日利用する よく利用する（週１回以上）

利用する（月１回以上） たまに利用する（年１回以上）

ほとんど利用しない（数年に１回程度） まったく利用しない

無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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問６ あなたは、どのような公園をよく利用しますか。 

（○は１つ） 

 

どのような公園をよく利用するかについては、「自宅近くの小さな公園」29.8％と最も多く、次い

で「車でアクセスする大きな公園」20.4％、「自宅近くの大きな公園」15.5％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※日常の生活（職場や学校、買い物先、通院先などの周辺） 

 

性別でみると、「自宅近くの小さな公園」は男性31.6％、女性28.8％となっています。「車でアクセ

スする大きな公園」は男性19.9％、女性20.4％となっています。「自宅近くの大きな公園」は男性19.1％、

女性12.5％となっています。 

年代別でみると、「自宅近くの小さな公園」は10代57.1％、20代37.5％、70代以上34.1％の順にな

っています。「車でアクセスする大きな公園」は40代33.1％、30代30.2％、50代27.4％の順になって

います。 

行政区別でみると、「自宅近くの小さな公園」は駿河区34.2％、清水区30.4％、葵区26.5％の順に

なっています。「車でアクセスする大きな公園」は清水区24.2％、葵区18.6％、駿河区18.3％の順に

なっています。  

29.8

31.6

28.8

57.1

37.5

26.4

23.8

24.9

29.3

34.1

26.5

34.2

30.4

15.5

19.1

12.5

21.4

15.3

22.5

20.3

16.9

11.6

13.1

18.4

12.8

14.5

8.8

8.8

8.8

14.3

11.1

4.7

7.0

8.0

8.8

10.3

9.6

8.1

8.4

9.8

8.4

10.8

7.1

15.3

10.1

9.3

13.1

10.4

7.1

12.8

9.7

6.6

20.4

19.9

20.4

0.0

18.1

30.2

33.1

27.4

22.5

9.7

18.6

18.3

24.2

15.7

12.2

18.7

0.0

2.8

6.2

6.4

9.7

17.3

25.8

14.2

17.0

15.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,353

男性 N=592

女性 N=729

10代 N=14

20代 N=72

30代 N=129

40代 N=172

50代 N=237

60代 N=249

70代以上 N=466

葵区 N=501

駿河区 N=383

清水区 N=454

自宅近くの小さな公園 自宅近くの大きな公園

日常の生活※の近くにある小さな公園 日常の生活※の近くにある大きな公園

車でアクセスする大きな公園 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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問７ あなたがお住まいの地域の公園の数についてどのように思いますか。 

（○は１つ） 

 

お住まいの地域の公園の数については、「多いと思う」13.3％、「どちらともいえない」40.1％、「少

ないと思う」30.4％、「わからない」14.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「多いと思う」は男性13.5％、女性13.3％となっています。「どちらともいえない」

は男性44.6％、女性36.8％となっています。「少ないと思う」は男性26.9％、女性32.6％となってい

ます。 

年代別でみると、「多いと思う」は10代35.7％、30代19.4％、40代19.2％の順になっています。「ど

ちらともいえない」は20代45.8％、50代43.0％、30代42.6％の順になっています。「少ないと思う」

は70代以上32.2％、60代30.9％、40代30.8％の順になっています。 

行政区別でみると、「多いと思う」は葵区14.8％、駿河区14.6％、清水区10.8％の順になっていま

す。「どちらともいえない」は葵区41.9％、駿河区39.7％、清水区39.0％の順になっています。「少な

いと思う」は清水区31.9％、駿河区31.1％、葵区27.5％の順になっています。  

13.3

13.5

13.3

35.7

16.7

19.4

19.2

16.5

13.3

6.9

14.8

14.6

10.8

40.1

44.6

36.8

35.7

45.8

42.6

37.2

43.0

40.6

38.6

41.9

39.7

39.0

30.4

26.9

32.6

21.4

20.8

28.7

30.8

27.8

30.9

32.2

27.5

31.1

31.9

14.3

13.2

15.4

7.1

16.7

9.3

12.8

11.8

13.7

18.2

14.8

13.1

15.4

1.9

1.9

1.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

1.6

4.1

1.0

1.6

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,353

男性 N=592

女性 N=729

10代 N=14

20代 N=72

30代 N=129

40代 N=172

50代 N=237

60代 N=249

70代以上 N=466

葵区 N=501

駿河区 N=383

清水区 N=454

多いと思う どちらともいえない 少ないと思う わからない 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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問７で「１ 多いと思う」と回答した方に伺います。 

問７－１ 公園が多いと思う理由は何ですか。 

    （○はいくつでも） 

 

公園が多いと思う理由については、「自宅の近く（歩いて行ける範囲）に公園があるから」88.9％

と最も多く、次いで「周りの地域に公園が多いと思うから」36.1％、「小さな公園が多いと思うから」

28.3％、「大きな公園が多いと思うから」10.6％、「公園があまり利用されていないと思うから」0.6％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

88.9

36.1

28.3

10.6

0.6

1.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅の近く（歩いて行ける範囲）に

公園があるから

周りの地域に公園が多いと思うから

小さな公園が多いと思うから

大きな公園が多いと思うから

公園があまり利用されていないと思うから

その他

無回答 N=180
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性別でみると、「自宅の近く（歩いて行ける範囲）に公園があるから」は男性88.8％、女性88.7％

となっています。「周りの地域に公園が多いと思うから」は男性37.5％、女性34.0％となっています。

「小さな公園が多いと思うから」は男性22.5％、女性32.0％となっています。 

年代別でみると、「自宅の近く（歩いて行ける範囲）に公園があるから」は50代94.9％、70代以上

93.8％、40代、60代87.9％の順になっています。「周りの地域に公園が多いと思うから」は10代80.0％、

50代43.6％、70代以上37.5％の順になっています。「小さな公園が多いと思うから」は10代40.0％、

70代以上34.4％、40代33.3％の順になっています。 

行政区別でみると、「自宅の近く（歩いて行ける範囲）に公園があるから」は駿河区 91.1％、葵区

90.5％、清水区 83.7％の順になっています。「周りの地域に公園が多いと思うから」は清水区 44.9％、

駿河区 41.1％、葵区 27.0％の順になっています。  

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

自
宅
の
近
く
（
歩
い
て
行
け
る
範
囲
）

に

公
園
が
あ
る
か
ら

周
り
の
地
域
に
公
園
が
多
い
と
思
う
か
ら

小
さ
な
公
園
が
多
い
と
思
う
か
ら

大
き
な
公
園
が
多
い
と
思
う
か
ら

公
園
が
あ
ま
り
利
用
さ
れ
て
い
な
い
と
思

う
か
ら

そ
の
他

無
回
答

180 88.9 36.1 28.3 10.6 0.6 1.1 0.0

男性 80 88.8 37.5 22.5 8.8 1.3 0.0 0.0

女性 97 88.7 34.0 32.0 12.4 0.0 2.1 0.0

10代 5 80.0 80.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

20代 12 75.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 25 84.0 20.0 32.0 24.0 0.0 0.0 0.0

40代 33 87.9 36.4 33.3 6.1 3.0 3.0 0.0

50代 39 94.9 43.6 23.1 17.9 0.0 0.0 0.0

60代 33 87.9 36.4 21.2 6.1 0.0 0.0 0.0

70代以上 32 93.8 37.5 34.4 3.1 0.0 3.1 0.0

葵区 74 90.5 27.0 29.7 18.9 1.4 1.4 0.0

駿河区 56 91.1 41.1 28.6 7.1 0.0 0.0 0.0

清水区 49 83.7 44.9 26.5 2.0 0.0 2.0 0.0

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別
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問７で「３ 少ないと思う」と回答した方に伺います。 

問７－２ 公園が少ないと思う理由は何ですか。 

    （○はいくつでも） 

 

公園が少ないと思う理由については、「周りの地域に公園が少ないと思うから」42.3％と最も多く、

次いで「自宅の近く（歩いて行ける範囲）に公園がないから」37.5％、「大きな公園が少ないと思う

から」37.0％、「小さな公園が少ないと思うから」20.7％、「公園がよく混みあっていると思うから」

5.6％となっています。 

 

 

  

42.3

37.5

37.0

20.7

5.6

4.9

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

周りの地域に公園が少ないと思うから

自宅の近く（歩いて行ける範囲）に

公園がないから

大きな公園が少ないと思うから

小さな公園が少ないと思うから

公園がよく混みあっていると思うから

その他

無回答 N=411
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性別でみると、男性と女性では順位が異なり、男性は「大きな公園が少ないと思うから」44.0％、

「周りの地域に公園が少ないと思うから」37.1％、「自宅の近く（歩いて行ける範囲）に公園がない

から」32.1％の順になっています。女性は「周りの地域に公園が少ないと思うから」45.0％、「自宅

の近く（歩いて行ける範囲）に公園がないから」41.2％、「大きな公園が少ないと思うから」32.8％

の順になっています。 

年代別でみると、「周りの地域に公園が少ないと思うから」は20代60.0％、60代48.1％、50代47.0％

の順になっています。「自宅の近く（歩いて行ける範囲）に公園がないから」は10代66.7％、40代50.9％、

50代37.9％の順になっています。 

行政区別でみると、「周りの地域に公園が少ないと思うから」は葵区42.8％、清水区41.4％、駿河

区41.2％の順になっています。「自宅の近く（歩いて行ける範囲）に公園がないから」は清水区41.4％、

葵区38.4％、駿河区31.9％の順になっています。 

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

周
り
の
地
域
に
公
園
が
少
な
い
と
思
う

か
ら

自
宅
の
近
く
（
歩
い
て
行
け
る
範
囲
）

に
公
園
が
な
い
か
ら

大
き
な
公
園
が
少
な
い
と
思
う
か
ら

小
さ
な
公
園
が
少
な
い
と
思
う
か
ら

公
園
が
よ
く
混
み
あ
っ
て
い
る
と
思
う

か
ら

そ
の
他

無
回
答

411 42.3 37.5 37.0 20.7 5.6 4.9 2.2

男性 159 37.1 32.1 44.0 22.6 3.1 3.1 3.1

女性 238 45.0 41.2 32.8 19.3 7.1 5.9 1.7

10代 3 0.0 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

20代 15 60.0 26.7 53.3 20.0 6.7 0.0 0.0

30代 37 29.7 37.8 51.4 16.2 13.5 0.0 0.0

40代 53 41.5 50.9 43.4 11.3 11.3 5.7 0.0

50代 66 47.0 37.9 36.4 28.8 4.5 4.5 0.0

60代 77 48.1 37.7 32.5 16.9 2.6 6.5 1.3

70代以上 150 38.7 32.7 32.0 22.7 2.7 6.0 5.3

葵区 138 42.8 38.4 35.5 18.8 8.7 4.3 1.4

駿河区 119 41.2 31.9 47.1 20.2 4.2 5.0 1.7

清水区 145 41.4 41.4 30.3 22.1 3.4 5.5 3.4

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別


